

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം . 3958

18/10/2011 - ൽ മറുപടിക്കു്

ഹൈസ്കൂൾ അസിസ്റ്റന്റ്മാർക്ക് എച്ച്.എസ്.എസ്.റ്റി (ബോട്ടണി)

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ് :

ശ്രീ. പി.കെ.അബ്ദുറബ്ബ്.
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) 2008-ൽ നിലവിലുവന്ന ഹൈസ്കൂൾ അസിസ്റ്റന്റ്മാരെ എച്ച്.എസ്.എസ്.റ്റി ബോട്ടണി ആയി നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള ബൈട്രാൻസ്ഫർ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും എത്ര പേരെ നിയമിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എ) 2008 ൽ നിലവിലുവന്ന ഹൈസ്കൂൾ അസിസ്റ്റന്റ്മാരുടെ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും HSST/HSST (Jr) ബോട്ടണി തസ്തികയിലായി 35 പേർക്കാണ് ബൈട്രാൻസ്ഫർ നിയമനം നൽകിയത്.

(ബി) ബൈട്രാൻസ്ഫർ പോസ്റ്റിൽ ഏതു വർഷംവരെയുള്ള ഒഴിവുകളാണ് പി.എസ്.സിക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) ബൈട്രാൻസ്ഫർ നിയമനങ്ങൾ പി.എസ്.സി മുഖേനയല്ല, വകുപ്പു തന്നെയാണ് നടത്തുന്നത്.

(സി) പ്രസ്തുത തസ്തികകളിൽ എത്ര എൻ.ജെ.ഡി ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്. ഈ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സിക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; ആ ഒഴിവുകൾ നിലവിലുള്ള പി.എസ്.സി ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) HSST (Jr) ബോട്ടണി തസ്തികയിൽ ബൈട്രാൻസ്ഫർ മുഖേന നിയമനം നൽകിയവരിൽ 11 എൻ.ജെ.ഡി ഒഴിവുകളാണ് ഉള്ളത്. പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ നികത്താനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.

(ഡി) 2008-ലെ ബൈട്രാൻസ്ഫർ ലിസ്റ്റിന്റെ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ; പുതിയ ലിസ്റ്റ് നിലവിലുവന്നിട്ടുണ്ടോ. പഴയ ലിസ്റ്റിൽനിന്നും ഇനിയുള്ള വേക്കൻസികൾ നികത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി) 31/07/08 വരെയുള്ള ഒഴിവുകൾ നികത്താനാണ് 2008 ലെ ബൈട്രാൻസ്ഫർ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്. അതിനുശേഷമുള്ള ഒഴിവുകൾ നികത്താനായി പുതിയ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്.

(ഇ) നിലവിൽ എത്ര ബൈട്രാൻസ്ഫർ ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എഫ്) ബൈട്രാൻസ്ഫർ എച്ച്.എസ്.എ ബോട്ടണി ഒഴിവിലേക്ക് പുതിയ അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പുതിയ അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്നതുവരെ നിലവിലുള്ള റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം നടത്തുമോ?

(ഇ) HSST (Jr) ബോട്ടണി തസ്തികയിൽ ബൈട്രാൻസ്ഫർ മുഖേന നികത്തേണ്ടതായ 13 ഒഴിവുകളാണ് ബാക്കിയുള്ളത്.

(എഫ്) എച്ച്.എസ്.എ മാരിൽനിന്നും നടത്തേണ്ട ഒഴിവുകളിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. 31/07/08 വരെയുള്ള ഒഴിവുകൾ നികത്താൻ വേണ്ടിയാണ് നിലവിലുള്ള ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കിയത്. തുടർന്നുള്ള ഒഴിവുകൾ പുതിയ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നേ നികത്താനാവൂ.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.